
PROJETOS DE LEI - LEGISLATIVO
LIDOS E ENCAMINHADOS À COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
Sessão Ordinária de 27 /07/2021

PROJETO DE LEI N.º 116/2021-PL
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes
EMENTA: INSTITUI O DIA MUNICIPAL DO AVÓS NO MUNICÍPIO DE 

PATOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 117/2021-PL
Autoria: Vereador Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro
EMENTA: CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO PATOENSE AO RADIALISTA 

PAULO MANDÚ DE ARAÚJO.

PROJETO DE LEI N.º 118/2021-PL
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE 

AO PROFISSIONAL DO ESPORTE MARCOS ANTÔNIO DO 
NASCIMENTO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

REQUERIMENTOS APROVADOS
Sessão Ordinária de 27/07/2021

REQUERIMENTO N.º 1381/2021, de 22 de julho de 2021.
Autoria: Vereador David Carneiro Maia

A S S U N T O: SOLICITO DESTA CASA O ENVIO DE OFÍCIO AO PRESIDENTE 
DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DA PARAÍBA PARA QUE O MESMO APRECIE 
REFERENTE AOS SERVIÇOS CARTORÁRIOS DE IMÓVEIS PRESTADOS EM 
NOSSA CIDADE, BEM COMO UMA AVALIAÇÃO DE UM NOVO CARTÓRIO 
DE REGISTRO DE IMÓVEIS COM BASE NO AUMENTO POPULACIONAL.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, solicito desta Casa o 
envio de ofício ao Presidente do Tribunal de Justiça da Paraíba, para que o mesmo 
aprecie referente aos serviços cartorários de imóveis prestados em nossa cidade, 
bem como uma avaliação de um novo cartório de registro de imóveis com base no 
aumento populacional.

REQUERIMENTO N.º 1382/2021, de 27 de julho de 2021.
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes

A S S U N T O: REQUEIRO VOTO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO 
MÉDICO DR. LUCIANO CÉSAR FONTE NA CIDADE DE PATOS-PB.

Excelentíssima Senhora Presidente da Câmara Municipal de Patos,

	 Requeiro a Vossa Excelência, na forma regimental, depois de ouvido o 
Plenário, Voto de Pesar pelo falecimento do médico Dr. Luciano César Fonte, na 
cidade de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1383/2021, de 27 de julho de 2021.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

A S S U N T O: SOLICITO DA SECRETARIA DE SERVIÇOS PÚBLICOS, NA 
PESSOA DO SENHOR JOSIMAR DE AZEVEDO, O SERVIÇO DE LIMPEZA 
DE ENTULHOS EM TODO O BAIRRO JARDIM COLONIAL, NO MUNICÍPIO 
DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requer de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação à Secretaria de Serviços Públicos, 
na pessoa do senhor Josimar de Azevedo, o serviço de limpeza de  entulhos em 
todo o bairro Jardim Colonial, no município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1384/2021, de 27 de julho de 2021.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

A S S U N T O: SOLICITO DA SECRETARIA DE SERVIÇOS PÚBLICOS, 
NA PESSOA DO SENHOR JOSIMAR DE AZEVEDO, O REPARO DA 
ILUMINAÇÃO EM TODOS OS POSTES QUE NECESSITAREM EM TODO O 
BAIRRO JARDIM COLONIAL, NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requer de 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação à Secretaria de Serviços 
Públicos, na pessoa do senhor Josimar de Azevedo, o reparo da iluminação em 
todos os postes que necesitarem, em todo o bairro Jardim Colonial, no municípo de 
Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1385/2021, de 27 de julho de 2021.
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo

A S S U N T O: SOLICITO AO GOVERNADOR DO ESTADO DA PARAÍBA 
QUE A CASA DA CIDADANIA SEJA ALOCADA PARA O CENTRO DO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao excelentíssimo senhor 
Governador do Estado da Paraíba, o senhor João Azevêdo Lins Filho, a fim de que 
a Casa da Cidadania seja alocada para o centro do município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1386/2021, de 27 de julho de 2021.
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS, 
NA PESSOA DO SENHOR JOSIMAR AZEVEDO, QUE SEJA REALIZADA A 
REPOSIÇÃO DE LÂMPADAS NA RUA JOVINO LUSTOSA, BAIRO JATOBÁ, 
NESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requeiro de 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao secretário de Serviços 
Públicos, o senhor Josimar Azevedo, para que seja realizada a reposição de 
lâmpadas na Rua Jovino Lustosa, no poste em frente a casa 80, bairro Jatobá, neste 
Município.

REQUERIMENTO N.º 1387/2021, de 27 de julho de 2021.
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: SOLICITO DO DIRETOR DO DER-PB (DEPARTAMENTO 
DE ESTRADADS DE RODAGEM DA PARAÍBA) A CONSTRUÇÃO DE UM 
GIRATÓRIO DE ACESSO PARA O BAIRRO ITATIUNGA, NESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Diretor do DER-PB 
Departamento de Estradas de Rodagem da Paraíba), no sentido de realizar a 
construção de um giratório de acesso para o bairro Itatiunga, neste Município.

REQUERIMENTO N.º 1388/2021, de 27 de julho de 2021.
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: SOLICITO DO PREFEITO A CONSTRUÇÃO DO CALÇAMENTO 
DA RUA ANTÔNIO PRAXEDES DOS SANTOS (EM FRENTE A FÁBRICA 
D’FERAS NO BAIRRO JARDIM REDENÇÃO, NESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao prefeito constitucional do 
município de Patos-PB, Nabor Wanderley da Nóbrega Filho, no sentido de realizar 
a construção do calçamento da Rua Antônio Praxedes dos Santos (em frente a 
fábrica D’Feras), n o bairro Jardim Redenção, em Patos-PB.
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REQUERIMENTO N.º 1389/2021, de 27 de julho de 2021.
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: SOLICITO DO PREFEITO CONSTITUCICONAL A 
CONSTRUÇÃO DE UMA CRECHE MODELO PADRÃO NO BAIRRO VILA 
CAVALCANTE, NESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao prefeito constitucional do 
município de Patos-PB, Nabor Wanderley da Nóbrega Filho, no sentido de realizar 
a construção de uma creche modelo padrão no bairro Vila Cavalcante, neste 
Município.

REQUERIMENTO N.º 1390/2021, de 27 de julho de 2021.
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: SOLICITO DO PREFEITO CONSTITUCICONAL A 
CONSTRUÇÃO DE SISTEMA DE GALERIA NA RUA PROFESSORA 
TEREZINHA ARAÚJO, NO BAIRRO SÃO SEBASTIÃO, NESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao prefeito constitucional do 
município de Patos-PB, Nabor Wanderley da Nóbrega Filho, no sentido de realizar 
a construção de galeria na Rua Professora Terezinha Araújoo, no bairro São 
Sebastião, neste Município.

REQUERIMENTO N.º 1391/2021, de 27 de julho de 2021.
Autoria: Vereador Fernando Rodrigues Batista

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA VOTO DE APLAUSO ÀS 
INSTITUIÇÕES ENTITULADAS GRUPOS ALCOÓLICOS ANÔNIMOS NA 
CIEADE DE PATOS-PB, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS 
A DEPENDENTES QUE PROCURAM O ÓRGÃO PARA TRATAR SUAS 
COMPULSÕES DIÁRIAS.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro constar em 
Ata Voto de Aplauso às instituições entituladas Grupos Alcoólicos na cidade de 
Patos-PB, pelo relevantes serviços prestados a dependentes que  procuram o órgão 
para tratar suas compulsões diárias.

REQUERIMENTO N.º 1392/2021, de 27 de julho de 2021.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITO CONSTAR EM ATA VOTO DE APLAUSO DIRIGIDO 
A EQUIPE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA DO MUNICÍPIO, COMANDADA 
PELO SERVIDOR CÉLIO LEITÃO, DESTA CIDADE.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, requeiro 
a Vossa Excelência que conste em Ata dos Trabalhos da presente Sessão Ordinária 
Voto de Aplauso dirigido a equipe de iluminação pública do Município, comandada 
pelo servidor Célio Leitão, pelos relevantes serviços prestados em nossa cidade.

REQUERIMENTO N.º 1393/2021, de 27 de julho de 2021.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITO AO PREFEITO CONSTITUCIONAL A CONCLUSÃO 
DE PAVIMENTAÇÃO EM CALÇAMENTO DA RUA EVANGELINA 
RODRIGUES, NO BAIRRO MATERNIDADE, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito Constitucional 
do município de Patos-PB, no sentido de realizar a conclusão de pavimentação em 
calçamento da Rua Evangelina Rodrigues, no bairro Maternidade, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1394/2021, de 27 de julho de 2021.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITO AO PREFEITO CONSTITUCIONAL A 
REALIZAÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDO OU MANTA 
ASFÁLTICA DA RUA FRANCISCO JUSTINO DE MEDEIROS NO BAIRRO 
VILA CAVALCANTE, NA CIDADE DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito Constitucional 
do município de Patos-PB, requerendo a realização de pavimentação em 
paralelepípedo ou manta asfáltica da Rua Justino de Medeiros, no bairro Vila 
Cavalcante, na cidade de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1395/2021, de 27 de julho de 2021.
Autoria: Vereadores Vereadores 2021/2024

A S S U N T O: SOLICITA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL PARA QUE, 
ATRAVÉS DO ÓRGÃO DE DEFESA DO CONSUMIDOR DESTE MUNICÍPIO, 
MANEJE AÇÃO CIVIL PÚBLICA EM FACE DA ENERGISA-PB, A FIM DE 
SALVAGUARDAR OS INTERESSES E OS DIREITOS DOS MUNÍCIPES E 
CONSUMIDORES DA CIDADE DE PATOS, REFERENTE A IMPOSIÇÃO DE 
TROCA DE PADRÃO ÀS CUSTAS DOS CONSUMIDORES.

	 Senhora Presidente,

	 Na forma regimental e após consultado o Plenário, requeremos a Vossa 
Excelência que seja enviado veemente apelo ao Poder Executivo Municipal para 
que, através do órgão de defesa do consumidor deste Município, maneje ação civil 
pública em face da Energisa-PB, a fim de salvaguardar os interesses e os direitos 
dos munícipes e consumidores da cidade de Patos, referente a imposição de troca 
de padrão às custas dos consumidores.

REQUERIMENTO N.º 1397/2021, de 27 de julho de 2021.
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE A 
REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE PODA DE ÁRVORE E ROÇO DO MATO 
NO CANAL DO FRANGO E SUAS ADJACÊNCIAS, PRÓXIMO AO COLÉGIO 
AUTÊNTICO, NO BAIRRO JARDIM EUROPA, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada à Secretaria de Meio Ambiente, esta solicitação 
para a podagem de árvore e roço do mato localizado no Canal do Frango e suas 
adjacências, no trecho próximo ao Colégio Autêntico, no bairro Jardim Europa, em 
Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1398/2021, de 27 de julho de 2021.
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SERVIÇOS 
PÚBLICOS A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE TERRAPLANAGEM DA RUA 
VICENTE LOURENÇO DE SOUSA, LOCALIZADA NO BAIRRO JAREIM 
MAGNÓLIA, NESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Secretário Municipal de 
Serviços Público, o senhor Josimar de Azevedo, no sentido de autorizar o setor 
competente a realizaçao do serviço de terraplanagem da Rua Vicente Lourenço de 
Sousa, localizada no bairro Jardim Magnólia, no município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1399/2021, de 27 de julho de 2021.
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SERVIÇOS 
PÚBLICOS A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE TERRAPLANAGEM DA 
RUA PEDRO CANDEIA DE LIMA, LOCALIZADA NO BAIRRO JAREIM 
MAGNÓLIA, NESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Secretário Municipal de 
Serviços Público, o senhor Josimar de Azevedo, no sentido de autorizar o setor 
competente a realizaçao do serviço de terraplanagem da Rua Pedro Candeia de 
Lima, localizada no bairro Jardim Magnólia, no município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1400/2021, de 27 de julho de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO, PELA SEGUNDA VEZ, A REFORMA DO PISO DO 
MERCADO DARCÍLIO WANDERLEY.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, peço a Vossa 
Excelência fazer veemente apelo ao Secretário de Infraestrutura que pela segunda 
vez pedido, realize a reforma do piso do mercado Darcílio Wanderley.

REQUERIMENTO N.º 1401/2021, de 27 de julho de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO DA MESA DIRETORA DA CÂMARA A VOLTA 
DAS SESSÕES HÍBRIDAS, GARANTINDO O DIREITO DE TODOS.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, peço a Vossa 
Excelência fazer veemente apelo à Presidente da Câmara, que solicite da Mesa 
Diretora da Câmara a volta das sessões híbridas.
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Cícera Bezerra Leite Batista
David Carneiro Maia

Decilânio Cândido da Silva
Emanuel Rodrigues de Araújo
Fernando Rodrigues Batista

Francisco de Sales Mendes Júnior
Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro

João Carlos Patrian Júnior
José Gonçalves da Silva Filho

José Itálo Gomes Cândido
Josmá Oliveira da Nóbrega

Kleber Ramon da Silva Araújo (Suplente em exercício)
Marco César Souza Siqueira

Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes 
Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

Severino Fernandes Filho (Afastado)
Valtide Paulino Santos

Willami Alves de Lucena

VEREADORES GESTÃO 2021 - 2024

REQUERIMENTO N.º 1402/2021, de 27 de julho de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA QUE 
CONSERTE UMA GALERIA NA RUA ELIAS ASFORA, PRÓXIMO AO CEREST.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, peço a Vossa 
Excelência fazer veemente apelo ao Secretário de Infraestrutura o conserto de uma 
galeria na Rua Elias Asfora, próximo ao CEREST.

REQUERIMENTO N.º 1403/2021, de 27 de julho de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA A 
RETIRADA DE ENTULHOS LOCALIZADOS NA RUA ALUÍZIO LIMA, NO 
BAIRRO SALGADINHO.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, peço a Vossa 
Excelência fazer veemente apelo a Presidente da Câmara, que solicite do Secretário 
de Infraestrutura a retirada de entulhos localizados na Rua Aluízio Lima, no bairro 
Salgadinho.

REQUERIMENTO N.º 1404/2021, de 27 de julho de 2021.
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes

A S S U N T O: REQUEIRO VOTO DE PESAR PELO FALECIMENTO 
VERIDIANO VIEIRA DE MEDEIROS (DEDPE DOS CORREIOS), NA CIDADE 
DE PATOS-PB.

Exelentíssima Senhora Presidente da Câmara Municipal de Pato,

	 Requeiro a Vossa Excelência, na forma regimental, depois de ouvido 
o Plenário, Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Veridiano Vieira de Medeiros 
(Dedé dos Correios), na cidade de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1405/2021, de 27 de julho de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA E DO 
PREFEITO NABOR WANERLEY, QUE FAÇAM UMA OPERAÇÃO TAPA 
BURACOS NO CONJUNTO ITATIUNGA.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, peço a Vossa 
Excelência fazer veemente apelo ao Secretário de Infraestrutura e ao prefeito 
Nabor Wanderley que realizem uma operação tapa buraco no Conjunto Itatiunga.

REQUERIMENTO N.º 1406/2021, de 27 de julho de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO DO SENHOR PREFEITO NABOR WANDERLEY 
EXPLICAÇÕES PARA A PARALIZAÇÃO NAS OBRAS DO CALÇAMENTO 
DO CONJUNTO GERALDO CARVALHO.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, peço a Vossa 
Excelência fazer veemente apelo ao prefeito Nabor Wanderley que dê explicações 
para a paralização das obras do conjunto Geraldo Carvalho.

 
RESULTADO DA ORDEM DO DIA
Sessão Ordinária de 27 /07/2021

ROJETO DE LEI N.º 022/2021-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho
EMENTA: AUTORIZA REMANEJAMENTO TOTAL DE DOTAÇÕES 

ORÇAMENTÁRIAS DAS EMENDAS IMPOSITIVAS 
INEXEQUÍVEIS DO EXERCÍCIO DE 2021 E ALTERA A LEI 
N.º 5.516/2021, DE 04 DE JANEIRO DE 2021, QUE ESTIMA A 
RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE PATOS PARA 
O EXERCÍCIO DE 2021 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 093/2021-PL
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega
EMENTA: INSTITUI O DIA MUNICIPAL DO DOADOR VOLUNTÁRIO DE 

SANGUE, A SEMANA MUNICIPAL DE INCENTIVO À DOAÇÃO 
DE SANGUE E DISPÕE SOBRE INCENTIVOS A DOAÇÃO DE 
SANGUE NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PATOS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 094/2021-PL
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega
EMENTA: LEI QUE TEM COMO FINALIDADE CONSCIENTIZAR O USO 

DAS SACOLAS RETORNÁVEIS NOS SUPERMERCADOS, MINI-
BOX, MINI MERCADO E CONGÊNERES, COM FATURAMENTO 
ACIMA DE R$ 300 MIL MENSAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 102/2021-PL
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido
EMENTA: INSTITUI NO MUNICÍPIO DE PATOS A SEMANA MUNICIPAL 

DE CONSCIENTIZAÇÃO DA FIBROMIALGIA, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 106/2021-PL
Autoria: Vereadora Maria  de Fátima Medeiros de Maria Fernandes
EMENTA: INSTITUI O PROJETO “AMIGOS DA NATUREZA” PARA 

INCENTIVAR A PARTICIPAÇÃO DE VOLUNTÁRIOS NO 
PLANTIO DE ÁRVORES E FLORES EM PRAÇAS, CANTEITOS E 
BOSQUES DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 108/2021-PL
Autoria: Vereador Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro
EMENTA: CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ PATOENSE A JORNALISTA E 

RADIALISTA WÂNIA NÓBREGA.
Resultado: Aprovado em 1ª votação.

LEITURA DA PAUTA PARA ORDEM DO DIA
DISCUSSÃO E 2ª VOTAÇÃO - Sessão Ordinária de 29/07/2021
Art. 110 do Regimento Interno

PROJETO DE LEI N.º 022/2021-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho
EMENTA: AUTORIZA REMANEJAMENTO TOTAL DE DOTAÇÕES 

ORÇAMENTÁRIAS DAS EMENDAS IMPOSITIVAS 
INEXEQUÍVEIS DO EXERCÍCIO DE 2021 E ALTERA A LEI 
N.º 5.516/2021, DE 04 DE JANEIRO DE 2021, QUE ESTIMA A 
RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE PATOS PARA 
O EXERCÍCIO DE 2021 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 093/2021-PL
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega
EMENTA: INSTITUI O DIA MUNICIPAL DO DOADOR VOLUNTÁRIO DE 

SANGUE, A SEMANA MUNICIPAL DE INCENTIVO À DOAÇÃO 
DE SANGUE E DISPÕE SOBRE INCENTIVOS A DOAÇÃO DE 
SANGUE NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PATOS.

PROJETO DE LEI N.º 094/2021-PL
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega
EMENTA: LEI QUE TEM COMO FINALIDADE CONSCIENTIZAR O USO 

DAS SACOLAS RETORNÁVEIS NOS SUPERMERCADOS, MINI-
BOX, MINI MERCADO E CONGÊNERES, COM FATURAMENTO 
ACIMA DE R$ 300 MIL MENSAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 102/2021-PL
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido
EMENTA: INSTITUI NO MUNICÍPIO DE PATOS A SEMANA MUNICIPAL 

DE CONSCIENTIZAÇÃO DA FIBROMIALGIA, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 106/2021-PL
Autoria: Vereadora Maria  de Fátima Medeiros de Maria Fernandes
EMENTA: INSTITUI O PROJETO “AMIGOS DA NATUREZA” PARA 

INCENTIVAR A PARTICIPAÇÃO DE VOLUNTÁRIOS NO 
PLANTIO DE ÁRVORES E FLORES EM PRAÇAS, CANTEITOS E 
BOSQUES DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

PROJETO DE LEI N.º 108/2021-PL
Autoria: Vereador Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro
EMENTA: CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ PATOENSE A JORNALISTA E 

RADIALISTA WÂNIA NÓBREGA.


